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La Communauté d’Agglomération Vichy Communauté
Recrute par voie contractuelle 
Un Maître-nageur (H / F)
Au sein de la Direction mutualisée des sports et sous l’autorité de la responsable des piscines communautaire et du chef de bassin, vous êtes en charge de l’encadrement ainsi que de l’animation des activités aquatiques et assurez la surveillance des bassins et la sécurité des usagers.
Missions générales : 
Garant de la mise en œuvre de la politique sportive définie par l’établissement, vous concevez, animez et encadrez les activités aquatiques dans un environnement sécurisé.
En harmonie avec les différents acteurs locaux tel que l’Education nationale, le CREPS, les associations sportives ou encore les usagers, vous participez activement au projet pédagogique, renseignez et conseillez sur les diverses activités proposées aux différents publics en évaluant le potentiel de la personne.
Veillant à la sécurité des utilisateurs, vous appliquez et faites appliquer la règlementation du sport et des activités sportives, repérez les comportements à risque, dialoguer, régulez les conflits et pratiquez le cas échéant les gestes de premier secours.
Profil et compétences requises :
Titulaire du BEESAN, du BPJEPS AAN ou du BNSSA et à jour du recyclage quinquennal du diplôme donnant les prérogatives de maître-nageur, vous disposez les aptitudes physiques liées au poste et d’une expérience sur des fonctions similaires.
Vous possédez le diplôme de secouriste (PSE1 ou PSE2) et êtes à jour du recyclage annuel. 
Discret, impliqué, bienveillant et pédagogue, vous savez faire preuve d’esprit d’équipe ainsi que d’écoute et êtes reconnu pour vos qualités relationnelles.
Réactif, force de proposition et disponible, vous savez faire preuve d’initiative et êtes capable de prendre les bonnes décisions en cas d’urgence.
Les lettres de candidature accompagnées d’un curriculum vitae devront être adressées à Monsieur le Président de Vichy Communauté par mail  à  emploi@vichy-communaute.fr
